
LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE
PUNILLA

TRIBUNAL DE DISCIPLINA BOLETÍN
N°12/23

01 de junio del 2023

Este jueves 1 de junio, el Tribunal de Disciplina se reúne en las instalaciones
de la Liga Departamental de Fútbol de Punilla, cito en la ciudad de Cosquín, para
hacer conocer por medio de este Boletín las sanciones correspondientes al torneo
de Primera, Reserva en divisiones femeninas y masculinas e inferiores de la Liga.

1°MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCION CLUB

GIGENA LUIS 32339557 207 1 fecha RIO Gde. DE LA FALDA

CORTEZ ALFREDO 39884578 207 1 fecha VILLA UNIDAS

MOTES HERNAN 44657058 207 1 fecha LA CAMPANA

LIENDO NICOLAS DT 32504337 260-186 1 fecha PITTYS

CORREA JUAN
MANUEL 38003431 207 1 fecha SAN NICOLAS

GUZMAN SANTIAGO 39826193 200,a),7° 3 fechas H. GRANDE

ARGUELLO FRANCO 42213445 207 1 fecha RUMY

BUSTOS SANTIAGO 44607239 185 4 fechas TIRO FEDERAL

RODRIGUEZ
FERNANDO 41378658 205,a) 2 fechas ATLETICO LA FALDA

NEGREETE CARLOS 40682510 200,a),1° 3 fechas 25 DE MAYO

RESERVA MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

VILLAGRA PEHUEN 44678969 207 1 fecha
RIO Gde. DE LA

FALDA



MONTOYA LEONEL 46128925 186 1 fecha
RIO Gde. DE LA

FALDA

RIOS NICOLAS 43163795 207 1 fecha SP. RIVADAVIA

PONCE MATIAS 45838 207 1 fecha BRASIL

NORBAITA IAN 42893412 207 1 fecha YOCSINA

LUNA MATIAS 44078064 207 1 fecha LA CAMPANA

MEDINA LAUTARO 43189886 186 1 fecha INDEPENDIENTE

CHAYLE BRIAN 43924787 207 1 fecha PITTYS

MALLET IGNACIO 44973070 207 1 fecha C. DEL MONTE

GOMEZ FEDERICO 44076325 204 1 fecha C. DEL MONTE

1° FEMENINA

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

MOLINA AGUSTINA 43607184 207 1 fecha BRASIL

BUSTO DEBORA 33251619 207 1 fecha RUMY

INFERIORES

NOMBRE
N° DE
CARNE

T
ART SANCION CATEGORIA CLUB

AHUMADA
MIRKO 52687818 207 1 fecha 7° PITTYS

MALTER
SEBASTIAN 45034500 207 1 fecha 4° SAN NICOLAS

PAREDES JONAS 46228033
205 inc

b) 2 fechas 4° PITTYS

CASINI
BENJAMIN 48325245 207 1 fecha 5° SAN NICOLAS

GONZALES
IGNACIO 48074611 186 1 fecha 5°

ATLETICO LA
FALDA

LUNA MATIAS 48074603
205 inc

a) 2 fechas 5° RACING

GIGENA GASTON 46658174 186 1 fecha 4°
ATLETICO LA

FALDA

OZAN
ALEJANDRO 46658231 207 1 fecha 4°

ATLETICO LA
FALDA



ARGAMONTE
JOAQUIN 48689294 186 1 fecha 5° EMFI

RIO ERIC 48718118
200,a),3

° 3 fechas 5° EMFI

ALIENDRON
FRANCO 46850269 186 1 fecha 4° RUMY

FERNDANDEZ
TOMAS 46378052

200,a),2
° 3 fechas 4° INDEPENDIENTE

REGATUSO
NAHUEL 46890149

200,a),1
° 3 fechas 4° RUMY

CONTI EMILIO 47364271 202,a) 1 fecha 4° INDEPENDIENTE

CHARA
RODRIGO 46373831

200,a),1
° 3 fechas 4° RUMY

ARREGUI ALEXIS 46508662
200,a),1

° 3 fechas 4° INDEPENDIENTE

LANA DIEGO 48908680 207 1 fecha 5° INDEPENDIENTE

CACERES
ULISES 48325260 207 1 fecha 5° M. FERREYRA

VISTOS
VISTO N° 1:CLUB SAN NICOLAS VS. CLUB PITTYS - CAT 4° - 27/05/23

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 27 de mayo en las
inmediaciones del Club San Nicolás, el árbitro de la jornada nos informa los
acontecimientos ocurridos durante el partido de 4° división, entre los clubes
enunciados, motivo por el que este Tribunal le solicita al jugador Garay Gonzalo, N°
de carnet 47987724, del club San Nicolás, que formule su descargo por sus
actuaciones. Hasta tanto este Tribunal se expida permanecerá suspendido. Art 22
RTP.

Publíquese.

VISTO N° 2: BOLETÍN N°11/23:VISTO N° 2: CLUB SOLARES VS. CLUB SAN
LORENZO - 1° MAS 21-05-23 - PEDIDO DE AMPLIACIÓN

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo en el partido de primera
división masculina, disputado entre los clubes enunciados, y teniendo en cuenta el
descargo proporcionado por el Club Solares, este Tribunal le solicita al árbitro de la
jornada FRANCO HERRERA, y sus asistentes: JONATAN OLIVERA, GIANCARLO
FLORES y AGUSTO BAZAN, que formulen una ampliación del informe para poder
esclarecer los hechos, ya que no coinciden con respecto a lo manifestado por el



Club local. En cuanto a los jugadores mencionados a continuación, permanecen
suspendidos hasta tanto tengamos la ampliación requerida.

- TELLO DIEGO, N° DE CARNET: 36120305, CLUB SAN LORENZO
- DARIO OVIEDO, N° DE CARNET: 36120494, CLUB SAN LORENZO

Publíquese.

VISTO N°3: BOLETÍN N° 11/23: VISTO N° 3: CLUB 25 DE MAYO VS CLUB RIVER
- 1°MAS 21-05-23 - PEDIDO DE AMPLIACIÓN

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo en el partido de primera
división masculina, disputado entre los clubes enunciados, y atentos al descargo
presentado por el jugador y por el club River de la Falda, este tribunal le solicita al
árbitro de la jornada ALBERT PEREZ NICOLAS, que nos realice una ampliación de
lo informado, para esclarecer lo ocurrido. Además le requerimos al Club 25 de Mayo
que efectúe un descargo por la presencia del jugador Esteban Mesariolli, en el
partido disputado, donde presuntamente insultaba e increpaba al jugador Nozzi
Franco. Con respecto a este último, permanecerá suspendido hasta tanto tengamos
una ampliación arbitral.

Publíquese.

RESUELVE

RESUELVE N° 1: BOLETÍN N°11/23: VISTO N° 1: CLUB YOCSINA VS. CLUB
PITTYS - CAT 9° 20-05-23

Visto y considerando el informe arbitral del último encuentro disputado entre los
Clubes Yocsina vs Pittys, y ante la falta de presentación del Club Pittys de su
categoría 9°, este Tribunal resuelve:

1) Dar por perdido el partido al Club Pittys, quedando los resultados: Yocsina 1
vs Pittys 0

2) Aplicar multa al Club Pittys 30 entradas generales, por la no presentación de
categoría. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

VISTO N° 4: CLUB SAN NICOLAS VS. DEP. YOCSINA - NOTA POR MALA
INCLUSIÓN, CLUB DEP. YOCSINA.

Visto y considerando la nota presentada por el Club Yocsina, donde denuncia la
mala inclusión de las jugadoras: Flores Melani Abigail, n° de Carnet 43.996.737



Garay Sofía Agostina, n° de Carnet 48.325.234 por parte del Club San Nicolás, a
quien presuntamente ya se le había negado el pase de las mismas, información que
fue corroborada por medio del informe emitido por la secretaría de la LIga.
Por lo aquí expuesto este Tribunal resuelve

- Multar al club San Nicolás con la suma total de 300 entradas al valor general.
Art 91 inc a), Art 77. RTP

- Dar por perdido el partido al Club San Nicolás, dejando el resultado San
Nicolas 0 vs. Yocsina 1.

Publíquese y archívese.

Miembros presentes: Abogada María Daniela Mendoza M.P: 7-542, Sr. Lasso
Leandro y el Sr Pablo García.


